1 -~
-3
® 4 @ 6 ® 8 @ 10 ®)12
(=2, -3),(2, —1), (m, 4) 7} 3 AA o] Ut

-1-(-3) _4-(-1)
2-(-2) m-2
m—2=10

Som=10+2=12




O QA Aol o] 712717 3ol yd o] 228w, a - b

o] & Fsfolel.

(a-1)x+by+2=0

Ch "
=

>
|> P l= 5

oHd =

B
(—a+1)x-

by = (cat Dx—-2, y= AT 2 0 5195051 30mz

b
%;1:3ﬂ1€?:2ﬂ2§a:&b=—wﬁk

kA a—b =4 - (-1) = 50|tk




t}2 AABC = AB = AC ¢l o] 5H4Z o] A
o RS B K2 AL BF D2 20 10aon
/
R.

@ AC=10cm © B =60°

® «€C=30°

e 00 06 @oe oo

@ aABC £ AB = AC ¢l 0|84zt o|BE2 AC = 10cm
©, © sABC & o|sHdAFolER
/B=/C=30°




o2 1Yo A AABC = AB
BD =BC 2 o, /x ¢ 37]

@ 44° @ 46° ®

@36c @ 40°

30°

tZtgoln=g /A = /ABD = 36°

AABD £ o]5H47Z

/BDC = 36° 4 36° = 72°
ABDC = o]5HAZgo| B & /BDC = /BCD = 72°

" Lx = 180° — 72° = 72° = 36°




oh2 9T} 2ol £C = 90° 91 21742t ABC 9] HIW¥ AB o] 54
£ 0 352 LAOC =60° € o, zx & 2712

@® 10° @ 20° ((@30O @ 40° ® 50°

S5 ~
2247149 YA MH Y] Fdo| 2R AO = CO = BO

BO = CO °|E& ABOC + °|5HAZg oIt

o2kA /OCB = /B = x

A7k o] gt 917Zte] 37]E T Yzt &
x + x = 60°

cox = 30°

M

&

o

2=

i)




i
mlo
[
o
1o
O
>
us)
(@]
)
rr
=
llf
ko
o
i)
o
oo
ol

7 4 A2

® AB=CD @ (A =/.C
® BO = DO @)AC=BD
® ACLBD

~&B

® ntg el 3]

@ HAAPAR ] 42
® HAAPAP ] 42
@ AP 4
® ntgmel 4

O




o= I1¥2 AD//BC ¢!
o] 7] 22} Fatefet
A D
Y
Bt C
= °
=t °

. Zx=100°

v V. v Vv
0
iy

0
it

D /y=60°

SHlAjekelBele), AB = AD 9 1,

£x = 180° — 2 x 40° = 100°
/y = 100° — 40° = 60°




8. T2 Od¥Ho|A AD+= AABC 9] $40]1 M E & AD o] S|t}
ABDE 9] Yo7l 7em? € ©f], AABC 9] Ho]&=?

A
E
B l D i C
@ 14cm? @ 2lcm? ® 25cm?
@)28cm? ® 35cm?

BE 7} AABD 9] &4o]B 2 AABD = 2ABDE = 2x 7
14 (cm2) o],
AD 7} AABC & ZA4o]B 2 AABC = 24ABD = 2 x 14
28 (cmz) o]},




9.

O 2™olM H G7F aABC O] FASAH L W, x+y9 g127

®9  @s ® 7 @ 6 ® 5

E 7} $4o|22 CE = AE
1— 1

7 C 2><0 5
BG:GE=2:10]2& 6:y=2:1
y=3

Lx+y=5+3=38

X =




10.

& 1Yo A DE//BC ©]|1 AADE =
48 cm? ¥ W, oDBCE 9] Ho|& Fatoiet,

>
> HEh. 99cm?

~&B

AADE,AABC & §3H=16:28=4:7
Holo Hl&=42:72 =16:49 o|E &
AADE : oDBCE = 16 : (49 — 16) = 16 : 33
48 : oDBCE = 16 : 33

. ODBCE = 99 (cm?)




11, % dags
a3

= y
o, o Ty = ax - 5 9] I ZIF A yA] k= H2?

® (0, -5) @ (1, -2) @G, 5)

— ax=5,y = 4x—89] T2} (3, b) oA WIThL

y=4x-89] 1 o] H (3, b)7F e B =,
b=4x3-8=47} A3t}

EFH 3, 4)7ty=ax—-52 I o gloemg
4=ax3-5,a=39|t}.

whebA] y = 3x - 5 9ol YIAISHA] g He Fo W H
®5#3x3-5°2& (3, 5)=y=3x-59% A




oo\ -

Sy

© xdHW2 30|t}

@ ydHe 30|t}

® 71e7]+< 1°]th

@ 71&7]¢& 19]th

® x7t Tt W, y = Sttt




13.

y=ax+b+3=3x+4

y=ax+b%y=3x+42FH}EE 7277t Lt a =3

Lb=1




14. o 29| HAzg ABCD oI4 & P 7 A B
dem ] £ 02 F C 747 BC 915 $H 9L}, »

HolE yem? 2 &, x, y Ato] o] TA A2

Frsto] vz
_ﬁ'_

o] AABP 9]

=
=
=

_--12cm- - _

~

O y=12x (0<x<3) @ y=13x (0<x<3)

® y=14x (0<x<3) @ y=15x (0<x<3)

@y:lﬁx(0<x$3)

of BP = 4x(cm) °|E&2 y = %x4x><8 =16x(0<x<3)




15. oZ 2™l A I+ aABC 9] HAlelth LA =88° 4 wf, /BIC 9
7127

B »

Q

O 44° @ 67° ® 84° @134° ® 176°

B

A 17} AABC 2] A1 . /BIC = 90° + %AAO]VJ'.

1 1
. «BIC =90°+ §ZA:90°+ 3 X 88°=134°




16.

o= 1™ 22 HPAHE ABCD oA P 2emy
AC1PQ, A0 =CO ¥ uj, bAQCP 9] =4
o] o ot}
0
B T Q ~ C
T~ 8cm

AQ=AP=PC=QC
AP=8-2=6

wrabA] 24 cm o]t}




17. o8 I A oABCD 9] Ho|= 20cm? ©] 1, AACE 9] H o] 8cm?
oltt. AC//DEY u], AABC 9] Ho]=?

A D
B C E
® 8cm? @ 9cm? ® 10cm?
@ 1lcm? @ 12cm?

AACE = AADE = AADC = ACED ©] 11
AABC = DABCD - AACD OB 2
AABC = 20 - 8 = 12(cm?)




18. o5 F =0l W& =3 L uf, 2x o 2715 Fotofzt

85

1007

H

ODABCD <o nEFGH ©]|2& /E = /A = 70°
" £x =360°— (70° + 85° 4 100°)

= 360° — 255°

=105°




19. Thg 7} 790 AABC 0o aAB'CY O] Bl AL BE FOR? (

274

~—

(D)AB = 248’ , AC = 9A°C" , BC = 2B'C

@ AB =2A'B’, /A = /A’

® AC =2A’C’, BC = 2B'C/, /A = /A’

@ 3AB =A'D, 3AC = A'CY
@AB = /B, /C =/

~&B

® AB = 2A'B’
o|ct.
® /B =/B,/C=

,AC=2A'C" , BC = 2B'C’
o5t A u},] Zlojo] H|7}1:2 2 RE Fomg 688 the

LC’

= 4o thg7te) 37171 247 Bo B a4 HgolTt.




20. ©& 18 AABC o4l AD=DB,BE=EC,DE=5 % o, AC
o] Aol=?

A

AD = DB, BE = EC ©|2& & D, E = AB, BC 9 &dol|t}.
o2tA AC = 2DE = 2x 5 = 10 °o|t}.




21.

A4 y = 2x + 3 9] 2=} Fasta, y Aol 2
2109

A

@ y=2x+5 @ y=2x+3

@ y=3x+2 ® y=3x+3

rO
ne,
2;‘_',

@y=2x+2

y=2x-+2




A4y = f(x) 1A x © k] F7gel Wty o] 7ol F7hapel

olx, f(2) = -2 A W, f(k) = -55 WH3t= A4k 9

x o] ko] Z71el St y 9] 2e] Z713Fe) vl 7):27)0| B

1&71=

N

y=ax+b°ﬂ/\1y=%x+b°]‘:}. A2 -2
S AUER (2, -2) E YN EH -2=1+b,b=-3 °|t}.

mebd QAR Ay = Jx-3 ol

wIH




oV

o] Yo7} 36x cm? o] =il

2]

9
psS
—

9]
|

471437k ABC 9 914
IS

bl
o

U

o182 12¢m 0|t}




24. tS 1Y) H BC/DE//FG € w], x—y 9] 327

@o @ 1
B

L x-y=6-6=0

® 2 @ 3 ® 4
AB:BD=AC:CE
© 18:9=12:x T x=6
AF:AB=AG:AC
© y:18=4:12 ~y=6




